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Cultuur- en jeugdinfrastructuur  -  Inventaris

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 37 van 15 december 2021, die handelde over 
het gedeelde ruimtegebruik binnen de jeugdsector.

Ik vroeg onder andere naar een inventaris van gebouwen voor gedeeld ruimtegebruik. Op 
die deelvraag antwoordde de minister het volgende: “De administratie werkt aan een meer 
algemene inventaris van cultuur- en jeugdinfrastructuur. Momenteel loopt een 
voorbereidend onderzoek, waarbinnen o.a. de specifieke kennisnoden van de sectoren 
cultuur en jeugd en reeds beschikbare bronnen in kaart worden gebracht. Het 
onderzoeksproces en de resultaten van dit onderzoek zullen het Departement Cultuur, 
Jeugd en Media in staat stellen om een opdracht te geven tot de bouw van een databank 
met een uitbreidbare set relevante gegevens. Gedeeld gebruik werd reeds door 
verschillende stakeholders aangegeven als relevante thematiek. Het project inventaris van 
de cultuur- en jeugdinfrastructuur wordt gefinancierd met Relancemiddelen vanuit 
Cultuur.”

1. Kan de minister een stand van zaken geven met betrekking tot deze inventaris van de 
cultuur- en jeugdinfrastructuur?

2. Wanneer zal die klaar zijn, hoe zal de inventaris ontsloten worden? Wie zal toegang 
hebben tot de gegevens in deze inventaris?

3. Welke gegevens zullen van de locaties in deze inventaris beschikbaar zijn?

4. Welk budget ging gepaard met dit project?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 130 van 22 april 2022
van FREYA PERDAENS

1. Met het oog op de opmaak van een algemene inventaris van cultuur- en 
jeugdinfrastructuur liet het Departement Cultuur, Jeugd en Media een voorbereidende 
studie uitvoeren die eind maart van dit jaar werd afgerond. De studie omvatte drie 
grote luiken:

- In eerste instantie werkte de studie een voorstel uit van eenduidige definiëring van 
cultuur- en jeugdinfrastructuur.

- Vervolgens maakte de studie een uitgebreide analyse en mapping van de bestaande 
databronnen, die data bevatten over cultuur- en jeugdinfrastructuur. Het gaat om 
databronnen op Vlaams niveau, bij steunpunten of intermediairen (Publiq e.a) uit 
de sector, of stedelijke overheden. Deze mapping geeft zicht op de mogelijkheden/ 
moeilijkheden om een basisinventaris te creëren, welke dekking er zou kunnen 
bereikt worden, en welke types activiteiten momenteel meer of minder in kaart zijn 
gebracht binnen de bestaande databronnen. De databanken van bovenlokale 
sectororganisaties hebben een goede tot zeer goede dekking voor het type activiteit 
dat onder hun werking valt, zoals jeugdverblijven door CJT. Minder gedekt zijn die 
type activiteiten zonder respectievelijke databank, zoals werkplaatsen en 
feestzalen, speelruimtes, evenementruimten… 

- Tot slot tekende de studie een aantal scenario’s (met functionele, technische en 
budgettaire implicaties) uit voor de realisatie en implementatie van een 
basisinventaris. 

2. Het departement bespreekt de conclusies van het vooronderzoek en bekijkt welk 
scenario, of combinatie van scenario’s, haalbaar en wenselijk is om een inventaris te 
bouwen, rekening houdend met de beschikbare budgetten. Op basis hiervan zal een 
opdracht gegund worden tot bouw van de databank.

3. Zoals onder 1 aangegeven, zijn bestaande databronnen niet 100% dekkend en zijn ze 
ook verschillend opgebouwd. 

4. De voorstudie is gefinancierd op de onderzoeksmiddelen van het Departement en 
bedroeg 57.000 euro. De ontwikkeling van de databank zal aan de basis gefinancierd 
worden met Relancemiddelen vanuit Cultuur.


